

# 人民路上设护栏 缓解拥堵“老大难”

设置护栏路段为工农路至大庆路；今后，从工农路向北行驶的车辆禁止左转弯，从市中心医院出来的车辆禁止左转弯



□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 昨日上午，记者在周口市区人民路发现，人民路的大庆路至工农路路段安装了交通隔离护栏（如图），过往车辆各行其道，很大程度上缓解了市中心医院门前的拥堵。据了解，即日起，从工农路向北行驶至人民路的车辆禁止左转弯；从市中心医院出来的车辆禁止左转弯。

## 人民路上装护栏“隔离”拥堵

昨日上午，记者来到人民路与工农路交叉口，看到长千米左右的道路中间安装了一排崭新的交通隔离护栏。交管部门希望，护栏可杜绝交通高峰时段，因车辆随意调头造成的拥堵。金海路派出所交巡警大队大队长许忠新说：“这段护栏长千米左右，大队上报交警支队后经批准，于23日开始安装，24日全部完成。”

## 人民路拥堵是“老大难”

据了解，人民路是双向两车道，路上分布着医院、学校和众多小区。每天的11时30分及17时左右的高峰时段有很多车辆通过，再加上一些驾驶员交通安全意识薄弱，很容易

造成这一路段的大堵车。“平常我要么早点回家，要么就晚点回家，如果在高峰时一段路能多走30分钟。”一良苑小区居民说。

值勤交警说：“没安装护栏的时候，一些要经过人民路的车辆一见前面堵车就调头，不调头还好，一调头就会更堵，还有从市中心医院出来的车辆，一出医院门口往东往西的都有，因此即便是不在高峰时间，医院门口的通行也比较缓慢。”

今后从工农路驶往人民路、从市中心医院出来的车辆禁止左转

据了解，交警为解决人民路与工农路交叉口的拥堵问题，才想到利用隔离护栏将车流分行，杜绝乱调头，从而缓解这一路段的交通压力。今后，出入市中心医院的所有车辆都要绕一圈。“这样绕的最大好处就是规范车流，减少驾驶员不按规章行驶，人为造成的拥堵。”许忠新大队长说，即日起，人民路与工农路交叉口有两处禁止路牌：从工农路向北行驶的车辆禁止左转弯，去往市中心医院的车辆都要从大庆路口进入；同时，从市中心医院出来的车辆禁止左转弯，只能右转从人民路向西行驶。

《变压器倾斜路旁 村民忧心安全》后续

## 倾斜变压器被“扶正”了

□晚报记者 张肇 实习生 李媛媛

**本报讯** 本报在12月16日A05版刊登了《变压器倾斜路旁 村民忧心安全》的报道后，12月24日记者从商水县姚集乡供电所获悉，倾斜的变压器已经被“扶正”。

12月24日上午，记者联系到商水县姚集乡供电所工作人员，“倾斜的变压器已经被‘扶正’，村里的居民再也不用担心安全问题了。”工作人员说，12月21日姚集乡供电所所长顾军胜带领6名工作人员前往姚集乡邓楼村，他们对倾斜的变压器进行校正扶直。现如今倾斜的变压器已经笔直的耸立在道路旁。

## 周口旅游形象大使脱颖而出



获奖选手合影

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 12月24日下午，周口市第二届旅游形象大使选拔赛决赛完美落幕。选手孙源技压群芳，脱颖而出。

活动自启动以来，吸引了我市671名女孩参与，她们经过历时两个月的海选、预赛、半决赛，最终有30名选手入围决赛。

据了解，获奖选手在谋职就业方面将获大赛组委会积极推荐，并免费游览全市景点。

当日下午，伴随一段洋溢着青春气息的开场舞，决赛拉开帷幕。比赛分为3轮，分别

是泳装秀、T台秀（包括自我介绍和礼仪展示）、才艺表演和知识问答。比赛环环相扣，选手们也充分展示了各自的活力和才智。

3轮表演结束后，选手孙源以优雅自信和魅力独特一举夺冠。胡崇瑞获得大赛亚军，齐霞杰获得季军。同时，大赛还颁发了最佳人气奖、最佳上镜奖、最佳才智奖、最佳表现奖。

据了解，获奖选手在谋职就业方面将获大赛组委会积极推荐，并免费游览全市景点。

## 情系留守儿童 奉献一份爱心



为了让农村留守儿童温暖过冬，团市委开展了主题为“温暖冬天·点亮行动”的爱心捐赠活动。近日，团市委联合我市两家爱心企业给留守儿童集中的商水县魏集镇洪桥希望小学和淮阳县四通镇中心小学的学生送去了棉手套、棉帽、围巾等物品。

图为洪桥希望小学的学生戴上新棉帽和棉手套后，露出开心的笑容。

晚报记者 张燕 摄

## 支持中国移动4G和3G网络的iPhone近日发售

昨日，Apple与中国移动宣布，双方达成长期协议，正式引入支持全球最大移动网络的iPhone。作为协议的一部分，中国移动和Apple将于2014年1月17日分别在中国内地的移动营业厅和Apple零售店正式发售iPhone 5s和iPhone 5c。世界上最具前瞻性的智能手机iPhone 5s及最多彩的iPhone 5c中国移动版将从12月25日开始，通过中国移动官方网站（www.10086.cn）和10086客服热线面向用户进行预订。

中国移动董事长奚国华先生表示：“Apple的iPhone备受全球用户的喜爱。我们知道，有很多中国移动的在网用户和潜在用户，一直热切期盼能享受到中国移动优质网络和Apple优质终端带来的双重美好体验。我们非常欣喜这次双方合作推出的iPhone，将支持中国移动的4G(TD-LTE)和3G(TD-SCDMA)网络，让用户享受到我们的高速网络服务。”

“Apple极其尊重中国移动，并且非常兴奋能够共同开展合作。中国是Apple极为重要的市场，与中国移动的合作让我们有机会把iPhone带给全球最大网络覆盖下的用户。”Apple CEO Tim Cook表示，“中国的iPhone用户群十分活跃，并正在迅速壮大，我们希望将iPhone带到每一位渴望拥有它的中国移动用户手中，迎接春节！”

中国移动目前有超过120万个2G(GSM)、3G(TD-SCDMA)、4G(TD-LTE)基站和超过420万个Wlan无线接入点，由此组成的全覆盖网络将为使用iPhone 5s和iPhone

5c的中国移动用户提供良好的网络服务。特别是中国移动正在建设全球最大的4G网络，2013年底前可向北京、上海、广州、深圳等16个城市提供4G服务，2014年底将建成超过50万个4G基站，预计将有超过340个城市的用户可以享受到4G服务。

iPhone 5s重新定义了世界顶级智能手机的使用体验，将多项令人惊叹的全新功能尽数融入超乎想象的轻薄设计中，包括Apple设计的64位架构的A7芯片、配备True Tone闪光灯的全新800万像素iSight摄像头，并推出Touch ID，这种创新方式只需手指轻触即可方便、安全地解锁你的手机。iPhone 5c采用全新设计，集合了一系列备受用户喜爱且熟知的功能，如绚丽夺目的4英寸Retina显示屏、性能快速卓越的A6芯片和800万像素iSight摄像头，同时电池使用时间持久。iPhone 5s和iPhone 5c均支持比其他智能手机更多的LTE频段，并配备全新FaceTime HD高清摄像头。

iPhone 5s和iPhone 5c均搭载iOS 7，这是自第一代iPhone问世以来最重大的一次iOS升级。iOS 7拥有令人耳目一新的绚丽用户界面、优雅的配色方案、独特不凡的功能图标和微妙的动态效果，令操作系统体验更加鲜活生动。iOS 7拥有上百项全新精彩功能，其中包括控制中心、通知中心、改进的多任务处理、AirDrop、更出色的照片功能、Safari以及Siri。

（宁宇飞）